



ПОДПИСАН ДОГОВОР МЕЖДУ ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН И ДЪРЖАВЕН ФОНД „ЗЕМЕДЕЛИЕ“



На 23.10.2009г. в Министерството на регионалното развитие и благоустройство/МРРБ/, гр. София, кмета на община Елин Пелин – Галя Георгиева подписа договор на стойност 4 940 536 лева. Той беше сключен между община Елин Пелин и Държавен фонд „Земеделие“ по проект „Реконструкция на вътрешна водопроводна мрежа на с. Габра“ по Мярка 321 от Програма за развитие на селските райони: „Основни услуги за земеделието и икономиката в селските райони“.

Общата цел на проекта е да се подобрият условията на живот в с. Габра, чрез реконструкция на водопроводната инфраструктура.

С реализацията на проекта ще се повиши качеството на водоснабдяване на с. Габра и ще се подобри качеството на питейната вода. Подмяната на старата и амортизирана водопроводна мрежа ще доведе до преустановяване загубата на питейна вода, което съответства на необходимостта от отговорно използване на водните ресурси.

ЙОРДАН ЙОРДАНОВ – ЗАМЕСТИНИК КМЕТ ЗА НАЙ- ВАЖНИТЕ СТРОИТЕЛНИ ОБЕКТИ ПРЕЗ 2009 ГОДИНА В ОБЩИНАТА



Основен строителен обект, който се извършва и в момента е ремонта на пътя с. Мусачево - с. Равно поле – АМ „Тракия“. Ремонтът включи асфалтиране на цели участъци, частично изкърпване, възстановяване на банкетите и ревизия на шахтите за отводнение. Парите са предоставени по бюджета на

общината като целева субсидия от Министерството на финансите - първоначално за цялата пътна мрежа, на по мое предложение и с оглед на окаяното състояние на този път се пренасочи за основния му ремонт. По инициатива на жителите на селата Мусачево и Равно поле е

⇒ на стр. 2

ОТКРИХА ПЪРВИЯ ЛОГИСТИЧЕН ЦЕНТЪР НА PENNY МАРКЕТ В БЪЛГАРИЯ

Премиерът откри логистичен център в с. Столник, чието изграждане той стартира преди 6 месеца. Инвестицията е за 30 млн. лв.



На 7 октомври 2009 г. официално бе открит складът на PENNY Маркет - един от най-големите и модерни логистични центрове в България, отговарящ на всички европейски стандарти. Събитието бе уважено от министър-председателя на България г-н Бойко Борисов, г-н Росен Плевнелиев - министър на регионалното развитие и благоустройството и г-н Минко Герджиков - временно изпълняващ длъжността кмет на град София, областния управител Красимир Живков, зам. областния управител Мария Куннина, депутата Емил Димитров, кмета на об-

щина Елин Пелин – Галя Георгиева, председателя на ОбС – Емил Мишов, зам. кметове на общината – Р. Младенова, Йордан Йорданов, секретаря – В. Петкова, кметове на др. населени места от общината и много гости.

Сградата се намира до село Столник, на 25 км източно от София. Разположена е върху 78 дка., а складовата площ заедно с офис-помощенията достига 28 000 м².

„Това е голям ден за PENNY Market! Благодаря на всички за добрата работа.“ Това бяха първите думи на г-н В. Фечко – управител на Пени Маркет България

ЕООД „Горди сме, че до края на 2009 година инвестициите ни в България ще достигнат 100 милиона евро, а работните места, които открихме са повече от 600, като до 5 години предвиждаме те да нарастнат до 2500.“

„Реална антикризисна мярка е да привлечеш инвестицията, да я задържиш и да създадеш нови работни места. Важно е министър-председателят да има трудов стаж. За да може да се направи първата копка и след това нещата да се довършват!“ Така се обърна към всички гости на събитието г-н Бойко Борисов.

Преди 6 месеца той направи и първата копка на обекта, която е част от международния концерн REWE. Той разкри и какви според него са действащите антикризисни мерки: „Откриването на нови работни места, привличането и задържането на инвестиции и оценката на България като най-добър инвестиционен климат и работеща администрация от една от

най-големите немски компании, инвестиращи у нас.“

Като представители на един от най-големите търговски концерни в Европа, PENNY Маркет България обещаха, че ще следват всички европейски стандарти и строго ще следят за качеството на продуктите, които постъпват в склада. Логистичният център е и изцяло съобразен с най-новите технологии в строителството. Биологично-прецизвателната станция и фотоволтаичната система ще допринасят за справянето с прогресиращото замърсяване на природата.

PENNY Маркет е търговска

верига за бързооборотни стоки от типа „дискант“, която активно навлиза на българския пазар. До края на годината ще бъдат открити първите 20-30 магазина. Хранителната верига е част от международния концерн REWE. Инвестицията на REWE Групата до края на 2009 г. възлиза на 100 мил. евро, а работните места, които ще бъдат открити до края на годината са около 600.

Веригата предлага широк асортимент от хранителни и нехранителни стоки, като поставя акцент на пресните продукти, качеството, доброто обслужване и изключително изгодните цени.



ЙОРДАН ЙОРДАНОВ – ЗАМЕСТНИК КМЕТ В ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН ЗА НАЙ- ВАЖНИТЕ СТРОИТЕЛНИ ОБЕКТИ ПРЕЗ 2009 Г.

след жалби от тяхна страна, бяха поставени препятствия за ограничаване на скоростта на движението на транспортните средства, предстои да бъдат сигнализирани с пътни знаци. В момента сме в процедура по изготвяне на технически паспорт на пътя, целящ правилното експлоатация и поддръжане на пътя, включително и ограничаване тонажа на транспортните средства.

Най- големият инфраструктурен обект за тази година, финансиран със средства от Министерството на икономиката, енергетиката и туризма е обходния път на с.Нови хан . До момента е готова цялата тротоарно – каменна настилка, включва работата на двете мостови съоръжения. Трудност създаде 20 киловолтния електропровод, който се измества. Ако атмосферните условия са благоприятни ще се положи асфалтова настилка и до края на м.ноември пътя ще бъде готов.

Вторият обект е свързан с реконструкция и разширение на ВИК

инфраструктурата на с.гара Елин Пелин – южна част, включително и на индустриалния парк, включващо изместване на част от напорния водопровод от помпена станция с. Лесново и на част от хранителния водопровод за с. гара Елин Пелин, разширение на канализационната мрежа и реконструкция на съществуващата водопроводна мрежа на южната част Елин Пелин, както и реконструкция захранването на северната част от водопроводната мрежа на селището. При изкопните дейности ще бъдат положени и тръбопроводите за газификация в южната част, където няма изградена такава, както и възстановена настилка.

Нешо много важно, което дълги години не бе правено и успяхме да извършим е изрязване на опасните клонове на дърветата по общинската пътна мрежа. Най- критично бе положението на пътя Елин Пелин – Лесново. Изказвам благодарност към органите на КАТ за оказано-

то съдействие по организацията на движението при извършване на тези дейности.

Със средства за Министерството на извънредните ситуации се извърши реконструкция изцяло на църквата и на покрива на читалището в с. Григорово. През цялата година по населени места се работи превантивно срещу наводненията. Почистиха се каналите и коритата на реките в населените места. Благодарение на тези превантивни мерки не сме имали проблеми в нито едно населено място.

Приоритетно се работи по обявяване на процедура по газификация на селата Мусачево и Григорово, като газопроводът ще тръгне от с. Равно поле през с.Мусачево, западната част на гр. Елин Пелин, от там за с. Григорово. Този обект ще се финансира от приходите от продажба на земя, общинска собственост в селата Григорово и Мусачево. Работните проекти са готови и се съгласуват с институциите.

НЕ НА АГРЕСИЯТА!



На 24.10.2009 г. в спортната зала, гр. Елин Пелин се проведе концерт под надслов: „С песни и танци да творим добро“, организиран от Местната комисия за борба с противообществените прояви на малолетни и непълнолетни /МКБПМН/, с подкрепата на община Елин Пелин и УНИЦЕФ България.

Гости на концерта бяха зам. кмета на община Елин Пелин - Румяна Младенова, представители от Отдел Закрила на детето, РУ на МВР Елин Пелин и Детска педаго-

гическа стая.

Около 400 деца и възрастни се събраха, за да кажат своето „Не!“ на агресията в училище заедно с Румяна и Енчев – лицата на кампанията на УНИЦЕФ „Училище без насилие“, които бяха водещи на концерта. „Насилието в училище е проблем, пред който не можем да затваряме очите си - категорични бяха звездите. - Животът е прекалено кратък, за да го прекараш мразейки. Излей агресията в музика!“.

⇨ от стр. 4

ОБЩО СЪБРАНИЕ НА ОБЩИНСКИТЕ ДРУЖЕСТВА

Освободиха от длъжност управителя на общинско дружество „Синанец“ ЕООД-инж. Милко Маринов



На 01.10.2009 г. се проведе общо събрание на четирите общинските дружества – Медицински център I- Елин Пелин ЕООД, МБАЛ – Елин Пелин ЕООД, Газо-енергийно дружество ЕООД и „Синанец“ ЕООД гр. Елин Пелин.

Събранието се свика по инициатива на Емил Мишов - Председател на ОБС – Елин Пелин, в качеството си на едноличен собственик на капитала на общинските търговски дружества.

Бяха изслушани отчетите за дейността, счетоводните отчети, докладите на управителите на дружествата за първото шестмесечие на 2009 г. Управителите представиха и антикризисни оздравителни програми за преодоляване на финансовите затруднения, породени от кризата.

В анализите бе отчетено, че дружествата са с положителен финансов резултат.

Д-р Мая Луканова – управител на МБАЛ ЕООД, изтъкна, че болницата като цяло е повишила нивото на своята дейност и е постигнала по-висок ръст по всички показатели; сключени са договори с РЗОК по 31 клинични пъте-

ки; разполагат с лекари със специалност и апаратура, липсват задължения към външни доставчици. Като слаби страни посочи необходимостта от допълнителна апаратура – скенер, апарат за хормонални изследвания и туморни маркери, нормативната невъзможност за заделене на средства за реинвестиции и капиталови разходи, недо-финансирането на клиничните пътеки.

Антикризистните мерки, които болницата предлага са максимално свиване на разходите, но не за сметка на качеството на медицинската грижа, съкращаване в администрацията, което вече е извършено, както и набирането на средства от Европейски програми..

В медицински център -I ЕООД за I –вото полугодие на 2009 г.са извършени 11 639 прегледи, което е с 22.46% повече спрямо същия период от 2008 г. Дружеството поддържа добро ниво на платежеспособност на текущите си задължения, подчерта управителя д-р Е.Чорбаджийски. Утвърждаване на имиджа на центъра, отличната акредитация, широкия набор от специалисти, съобразен с нуждите

на населението са силните страни, като слаби бяха посочени – липсата на средства за поддръжане на сградния фонд, изграждане на АГ манипулационна за извършване на малки операции, морално остарялата апаратура, недостиг на среден медицински персонал, пароди недостатъчна финансова мотивираност в предвид обема на дейност, която извършват.

Д-р Чорбаджийски представи и антикризисна програма, включваща оптимизация на разходите на работа във всички кабинети, свиване на стопанските разходи, без да се нарушава качеството на диагностиката и лечебния процес.

Газо-енергийно дружество ЕООД отчете също добро финансово състояние. За да може дружеството да функционира спокойно, Общинският съвет удължи срока на отпуснатия му кредит с още една година и взе решение да се увеличи персонала на дружеството във връзка с изпълнение на изискванията за лицензия от ДКВЕР.

Председателят на Общинския съвет направи предложение за прекратяване договора за управление и освобождаване от длъжност, но не и от отговорност на управителя на общинското дружество „Синанец“ ЕООД инж. Милко Маринов, считано от 01.10.2009 г. Предложението бе прието: със ”за” гласуваха 12 общински съветници, 3-ма гласуваха „против”, въздържалите са двама.

На въпроса, отправен към г-н Ем. Мишов за мотивите за освобождаване на управителя, същият отговори, че ще направи коментар след извършване на пълен одит на дружеството.

Общинските съветници решиха по-често да се провеждат общи събрания, с оглед не само на по-голяма прозрачност в управлението на дружества, но и на проблемите им, за своевременното им отстраняване и за предоставяне на по-качествени услуги на населението.

РАБОТНО СЪВЕЩАНИЕ С КМЕТОВЕ ОТ ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН



На 15 октомври се състоя работна среща на ръководството на общината с кметовете и кметските наместници. В срещата присъства и председателя на ОБС –г-н Емил Мишов.

Госпожа Галя Георгиева обстойно запозна присъстващите с изпълнението на бюджета за 9-те месеца на 2009 г. по кметства, включващ разходите за делегираните от държавата дейности, разходите, финансирани от местни приходи, разчета за капиталовите разходи по населени места, средствата получени от Европейски програми. Тя посочи, че има вече проявени инвестиционни намерения за закупуване на общински земи. В случай, че до края на годината постъпят средства в бюджета на общината от продажба

на земя, общинска собственост, кметовете дадоха своите предложения за най-належащите и неотложни строително-ремонтни дейности, които ще се случат до края на 2009 година:

-в с. Голема Раковица се разходи по техническо задание и ще бъде ремонтиран втори етаж на дневния център за възрастни хора, с което ще се даде завършен вид на сградата и пенсионерите ще имат възможност да го ползват.

-в с. Габра се възстановява подпорната стена на училището, която създава опасност за ученици и учители.

-ще бъде направена трошено-каменна настилка(макадам) на части от улиците в селата Петково, Столник, Караполци и гара Елин Пелин.

ШИВАШКА ФАБРИКА „ИРНА КО”- МУСАЧЕВО

Търси да назначи шивачки на оверлог, права и покривни машини.

Фирмата предлага ЗАПЛАТА 600 ЛВ.
Осигурен транспорт
Други социални придобивки
РАБОТНО ВРЕМЕ: 08.00-17.00ч
% за редовно присъствие на работа
ТЕЛЕФОН ЗА КОНТАКТ:
0725 60 541, 0894615778

ПОЛЕЗНИ СЪВЕТИ ЗА ЗЕМЕДЕЛСКИТЕ ПРОИЗВОДИТЕЛИ

През есента, след прибиране на плодвата реколта грижите за овошните дървета продължават. През този период се провеждат механични, агротехнически и химически растителни защитни мероприятия срещу зимуващите по овошните дървета и храсти, или в почвата причинители на болести и неприятели.

За унищожаване причинителите на струпяването в началото на листопада всички ябълкови и крушови дървета трябва да се напрыскат с карбамид – 5% / 5 кг. карбамид за 100 литра вода / много добро обилване на листата. Освен това при прыскането с карбамид се осъществява и азотно подхранване на дърветата.

По време на масовия листопад костилковите овошни видове се третират с медсъдържащи средства: бордолозов разтвор – 1%, фунгуран ОН50ВП- 9,15%, шампион ВП – 0,3%. Прыскането с един от тези препарати има ефект срещу ранното кафяво гниене, съчмянка, бактериален и огнен пригор, къдравост по прасковата.

От агротехничните мероприятия за борба с вредителите и болестите голямо значение има есенната обработка на почвата. Чрез нея

се унищожават плевелната растителност, заорават се минералните и органичните торове, подобрява се аерацията и водосъдържащите й качества – важно условие за нормалното развитие на дърветата. Чрез обработката на почвата се заорават окапалите листа на ябълката, крушата, черешата, вишната и сливата, като така се унищожават плодните тела на гъбните патогени, причинители на струпяването, бялата ръжда, червените листни петна, кафявите листни петна по долятта, черното гниене по семковите и др. Листата около единичните дървета трябва да се събират и унищожават. Загнилите плодове, останали в короните на дърветата, или окапали на земята, ако се съберат и унищожат, ще се намали зимуващият запас от кафяво гниене по овошите. С обработката на почвата се унищожават и черешовата муха, която зимува като какавида в почвата на дълбочина до 10 см.

С дълбоката есенна оран на поголемите площи и обръщането на почвата с права лопата в малките градини се унищожават голяма част от зимуващите стадии на неприятели, вследствие на механично нараняване или преместването им в почвените слоеве с небагопри-

ятни условия. Така загиват сивите и телени червеи, ларвите на листорогите бръмбари.

Наесен могат да се обработят и изоставените парчета земя, които са постоянни убежища на неприятели, откъдето те се прехвърлят в обработваемите площи.

Механичните мерки за борба с причинителите на болестите и неприятели се изразяват в изрязване на болните от брашнеста мана лестоласти на ябълката и прасковата, засегнатите от съчмянка клонови на костилковите видове. Изрязваните растителни части се изгарят, а раните се замазват с блажна боя или овощарски мехлем.

Преди настъпването на зимните студове, съгълата на овошните дървета се варосват с 20% варна каша.

Настоящият период е най-подходящ за засаждаване на овошните дървета. Добра е посадъчните ями да се изкопаят 10-15 дни преди засаждаването. Ако мястото не е торено в ямите се слагат добре размерени: една кофа огнил оборски тор, 150 – 200 гр. суперфосфат, 60 – 80 гр. калиев тор и градинска почва до 25 см. под ръба на дупката.

Крум Георгиев

СЪОБЩЕНИЕ

Дирекция „Социално подпомагане“ – Елин Пелин уведомява, че в държавен вестник, бр.72 от 08.09.2009 г. са публикувани изменените в Наредбата за условията и реда за отпускане на целева помощ за отопление. Новите моменти в нея са следните:

Променя се механизмът за изплащане на целевата помощ, като вместо еднократно и авансово, тя ще се изплаща в пари на два пъти – до 31 декември за месеците ноември и декември на текущата година, в размер на 110.46 лв. и до 31 януари за месеците януари, февруари и март, в размер на 165.69 лв. На хората, отопляващи се с твърдо гориво, се дава възможност за личен избор по отношение на начина на получаване на целевата помощ: пари или чрез превод на отпуснатата помощ на избран от тях търговец на твърдо гориво, който ще го достави. Във втория случай разплащането се осъществява директно между дирекция „Социално подпомагане“ и търговците. В случаите, когато снабдяването с твърди горива бъде затруднено / т.е. същите не бъдат доставени / със заповед на директора на дирекция „Социално подпомагане“ помощта може да бъде предоставяна на правонамашите лица и семейства в пари.

Желаящите да подадат молби – декларации за целева помощ за отопление могат да го направят до 31 октомври 2009 г. Всеки, който има право на подпомагане, ще го получи и няма да има случаи, в които помощите ще бъдат спрени поради липса на средства.

Уведомяваме Ви, че от 20 октомври започна изплащането на първия транш на целевата помощ.

Дирекция „Социално подпомагане“ – Елин Пелин

На основание Решение № П-Ц33/30.09.2009 г. на Държавната комисия за енергийно и водно регулиране, „Газо-енергийно дружество - Елин Пелин“ ЕООД обявява следните цени на природния газ за своите клиенти, считано от 01.10.2009 год.

Потребителска група	Цена в лева за 1000 н.куб.м. природен газ
1. Промислени потребители	
- над 1 000 000куб.м./год. вкл.	488.12
- до 1 000 000куб.м./год.	531.44
2.Обществено-административни и търговски потребители	565.04
3. Битови потребители	599.77

- Забележка:**
- 1.Посочените цени са с включен ДДС.
 - 2.Цените се прилагат в зависимост от договорената годишна консумация в Приложение към договорите за продажба на природен газ за промишлени потребители /заявена, очаквана годишна консумация на природен газ/.

НЕ НА АГРЕСИЯТА!

⇒ от сmp.2



прекараш мразейки. Излей агресията в музика!”

В концерта се включиха детските колективи от общината: ВГ «Камбанки», ВГ «Шик и трико», «Теа денс», Мажоретен състав «Светла» и детска фолклорна формация «Пелинче». За чудесното представяне благодарим на тях и на ръководителите им!

Тази инициатива цели да помогне на държавните институции в борбата с агресията в училище, като повиши информираността на обществото по този проблем. Деца, които са под надзор на обществени възпитатели раздаваха брошури изработени от МКБППМН „Как

да се предпазим от агресията в училище”, фланелки и шапки с надпис НЕ НА АГРЕСИЯТА. Празникът завърши с концерт на Румънеца и Енчев.

Насилието сред подраствателите е проблем, с който трябва да се борим всички ЗАЕДНО! За съжаление на концерта не присъства нито един директор, а представителите на педагогическата колегия бяха много малко. Дано това не означава, че от тяхна страна се омаловажава този проблем. За насилието няма почивен ден и не бива да чакаме да стане инцидент, за да търсим причините!



Договор за безвъзмездна финансова помощ № BG051PO001-5.2.04-0031-C0001

Проект “Предоставяне на услугата “домашен помощник” за нуждаещи се лица от община Елин Пелин”

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма “Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд



Във връзка с изпълнението на проект “Предоставяне на услугата “домашен помощник” за нуждаещи се лица от община Елин Пелин”, финансиран от Европейския съюз по договор № BG051PO001-5.2.04-0031-C0001 Община Елин Пелин кани всички заинтересовани лица на:

ИНФОРМАЦИОНЕН СЕМИНАР

На него ще бъде представен екипа по проекта, основните дейности, които предстои да бъдат осъществени в рамките на реализирането му, администрирането на социалната услуга „Домашен помощник”.

Информационният семинар ще се проведе на 29.10.2009г. от 10,30 часа в Административно културен център гр. Елин Пелин, бул. „София” №13, ет.1 – в Залата на Библиотеката.

“Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Елин Пелин и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Договарящия орган.”

Договор за безвъзмездна финансова помощ № BG051PO001-5.2.04-0031-C0001

Проект “Предоставяне на услугата “домашен помощник” за нуждаещи се лица от община Елин Пелин”

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма “Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд



От 01.10.2009г. стартира одобреният проект на Община Елин Пелин по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, който носи наименованието: “Предоставяне на услугата “домашен помощник” за нуждаещи се лица от община Елин Пелин”.

Общата стойност на проекта е 104 348,50 лева, като неговата продължителност е 12 месеца. Цялата сума е осигурена от Европейския социален фонд.

Проектът ще обхване минимум 40 възрастни лица и хора с трайни увреждания, като за целта 17 лица от общината ще бъдат назначени на осемчасов работен ден на трудови договори за изпълнение на длъжността „Домашен помощник”.

Няма ограничения за лицата, които ще работят като „Домашни помощници”-те могат да са безработни, лица с медицинско образование, студенти.

Лицата, които ще бъдат обгрижвани по проекта могат да бъдат:

- лица с трайни увреждания - със съответно решение на ТЕЛК, НЕЛК, ЛКК и др. медицински документ;
- възрастни самотноживеещи лица;

Основните услуги, които ще се предоставят на потребителите са:

- битови услуги – пазаруване, заплащане на сметки/със средства на потребителя/ и др.;
- приготвяне на храна – сервиране и отсервиране;
- текущо почистване на помещението, което обитава потребителя;
- административни услуги;
- социален контакт;

Общата цел на проекта е:подобряване качеството на живот на 40 хора с увреждания и самотно живеещи хора на територията на община Елин Пелин и прилежащите и села, чрез създаване на условия за ефективно упражняване на правото им на независимост и социално включване.

Сред специфичните цели на проекта са:

- Усъвършенстване и подобряване на услугата “Домашен помощник” на територията на община Елин Пелин и прилежащите и села.
- Подкрепа на възрастните хора и лицата с увреждания да се чувстват самостоятелни в обичайна домашна среда.

-Създаване на възможност за реализиране на правото на хората с различни видове увреждания да бъдат активни и да вземат самостоятелни решения за организиране на ежедневието и живота си.

-Създаване на 17 нови работни места в сектора на социалните услуги и повишаване на професионалните умения и мотивация на домашни помощници чрез провеждане на обучения.

“Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Елин Пелин и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Договарящия орган.”

Бизнесът: Петър Перянов-управител на „МИМ България“ АД

УПОРИТОСТТА И КОРЕКТНОСТТА СА УСЛОВИЕ ЗА

ПРОСПЕРИТЕТЪТ ЗА ФИРМАТА



„МИМ България“ АД е българско-италианско дружество, създадено през 1995 г. между български предприемачи, обединени по това време във фирма „Никром“ ООД и италианския производител на офис мебели МИМ S.P.A., водена от съзателя си Еньо Фациоли.

Г-н Перянов, ще ни разкажете ли историята на един бизнесмен и това престижно предприятие, което сте успял да създадете?

Родом съм от Трявна – град с традиции в дърворезбата и мебелното производство, но по образование и семейна традиция нямам отношение към дървопреработката. От дете се интересувах от икономика и езици и след завършването на английската езикова гимназия в Пловдив заминах за Москва, където завърших международни икономически отношения в Московския държавен институт за международни отношения (МГИМО). Естествено, бях разпределен по съществуващата тогава система на образование и работа като млад специалист в системата на външната търговия. С външно-икономическа дейност в различни области, включително и зад граница, се занимавах до началото на промяната през 1989 г., когато пред мен и всички предприемчиви българи се откриха нови хоризонти за реализация. След опити в различни сфери на бизнеса, съдбата ми отреди да стана предприемач и мениджър в сферата на мебелната индустрия на България.

Както понякога се случва в живота, никой от семейството ми няма отношение към бизнеса, с който се занимавам. Така двете ми дъщери от малки се насочиха към изкуствата – по-голямата след дипломирането си в Ню Йорк, се занимаваше с рисунане, а сега с модерни форми на мултимедийно и визуално изкуство. Всъщност няма да бъда справедлив към нея, ако не спомена, че всички самостоятелни календари, издавани от нас през последните години, са нейни разработки, а в украсата на новите ни магазини, тя играеше ключова роля. Малката ми дъщеря пък определено се интересува от изява в театъра и киното. Съпругата е преподавател по английски език и професионалните и интереси са академични. Така, че в работата различавам най-вече на прекрасния екип от сътрудници, съмишленици и партньори.

Новото дружество беше първото съвместно предприятие в мебелния бранш след началото на промените в България. За нас това съдружие беше логичното развитие на първоначалните търговски отношения с италианския производител. В началото на 90-те години на миналия век, с навлизането на пазарните взаимоотношения, ясно се очерта липсата на вътрешния пазар на съвременни мебелни решения въобще и особено в частност в обзавеждането на офисите. Вакуумът на пазара се запълни от множество вносители на западноевропейски мебели. За нас това състояние не беше нормално и перспективно.

Бъдещето виждахме в създаването на собствено производство с трансфера на западно know-how, както в сферата на технологиите и материалите, така и в дизайна и пазарния подход. Нашите търсения намериха позитивен отклик в лицето на г-н Фациоли и се стигна до началото на съвместната работа. От негова страна дружеството получи последните разработки на базови от гледна точка на прилаганите технологии и материали (ПДЧ плоскости) серии офис мебели, заедно с някои машини и съоръжения от по-старо поколение (управлявани механично) – през това време в Италия беше започнал процеса на въвеждане на първите машини и линии на базата на цифрово програмно управление. Но истинският трансфер на технологии се състоя с въвеждането в производство още през 1996 г. на офис мебели с най-съвременен дизайн. За кратко време МИМ България стана водещ производител на офис мебели в страната. Особено за таква развитие спомогна разразила се през 1997г. в България финансова криза, която направи изключително скъп внос на мебели.

Производството на офис мебели и днес представлява над 2/3 от производството на МИМ България АД, като през годините беше развито и производството на някои модели кухни, както и изработката на мебели за дома и хотели, по разработка на архитекти и дизайнери на инвеститорите.

Как стана така, че доходите в с.Петково и решихте да започнете бизнес тук? Това означава ли, че сте намерили добра инвестиционна среда в община Елин Пелин?

Добър въпрос. През първата половина на 90-те години, когато трябваше да решаваме въпроса с намиране на помещения за изграждане на фабриката, собствеността в страната все още беше преимуществено държавна и колективна. Нямаше пазар на земя и сгради, както е днес, търсенето на площи многократно надвишаваше предлагането. Ние се огледахме и в този момент попаднахме на обява за разпродажба на търг на сгради в бившия стопански двор на ТКЗС-то в с. Петково. Помещенията, които закупихме, бяха сградите на бившия образцов краварник. При ликвидацията на стопанството животните са били разпределени между кооператорите. В помещенията намерихме много тор и остатъци от съоръженията за доене на мляко. Сред тази разруха ни утешаваше обстоятелството, че градяхме нещо ново, позитивно. Беше много трудно, всичко на практика създавахме от нула, на гола поляна. През този период не може да се говори за някакъв съзнателно създаван инвестиционен климат.

Какви трудности срещнахте в началото?

Най-сериозният проблем, с който се сблъскахме от самото начало, беше липсата на традиции в мебелното производство в района на община Елин Пелин. Всички кадри – инженери и средни технически, трябваше да бъдат наемани от други райони на София или страната, което означаваше допълнителни разходи за транспорт и квартири. За съжаление малко неща са се променили в това отношение през последните десетина години. В периода на икономически подем нашата фабрика, като първата в региона мебелна фабрика, се превърна в своего рода ковачница за кадри за бранша в общината. Някои от предприемчивите, напуснаха и съз-

дадоха свои собствени работилници и дърводелници. Днес в района на Елин Пелин има вече значителен брой предприятия от мебелния сектор, за което МИМ има безспорно своя принос.

Какво беше първото нещо, което ви направи впечатление, когато дойдохте?

Многого крави, които пасяха по полята наоколо...

Как съврът нещата във фабриката в момента?

Мебелният бизнес е от най-запетаните в тази криза. Мебелите са от продуктите, които са на опашката на човешките и обществените потребности. Когато се търси съкращение на разходите, първо се съкращават разходите за мебели. Не се купува нова кухня или стол, не се подменят старите мебели, а в закупените нови жилища или офис пространства се вкарват стари, употребявани мебели. При нас кризата се почувства осезателно още през първото тримесечие на 2008 г., когато останалите браншове още нямаха и представа какво ги чаква.

Това обаче ни даде възможност по-рано да започнем реструктуриране и оптимизация на работата.

Кои са основните проблеми в мебелния бизнес?

Основните проблеми са две основни групи – от една страна това е естественият внос на мебели от Изток. Много често вносните изделия от Далечния Изток се продават на цени, по-ниски от цената на материалите в страната. От друга страна мебелният бизнес като цяло е силно раздробен – от работилнички и цехове, до няколко по-големи фирми. Малките, основани на занаятчийския принцип дейности, имат своето специфично място в обслужването и задоволяването на нуждите на обществото от мебели, но дългосрочното развитие на индустрията зависи от способността да се задели капитал за развитие на нови продукти, което пък може да стане само с наличието на подходящо обучение

и настроени кадри. Това ще е голямото пердизвикателство пред фирмите, които оцелеят след кризата. А опитът за други европейски страни показва, че минимум 1/3 от досега съществуващите фирми ще изчезнат.

Проблем ли е квалифицираната работната ръка, както е в други браншове?

Изключителен проблем, който ако не намери с помощта на държавните институции и браншовите организации решение ще ограничи възможностите за развитие и дори съхраняване на бранша. Практиката от миналите няколко години на кражба – привличане с по-високо възнаграждение на добрите работници и специалисти, макар и да се основава на пазарния принцип на конкуренцията, в условията на остър недостиг на кадри, има в крайна сметка разрушаващ за индустрията ефект.

Къде можем да намерим мебелите, производство на МИМ България?

Изделията със запазената марка МИМ можете да бъдат разгледани

и закупени в магазинната мрежа на Никром Мебел в страната - София, Пловдив, Бургас и Ловеч. Фирмата е основен партньор на МИМ България.

Високо ли е качеството на вашите мебели?

МИМ България има традиции във високото качество, заложили още от компанията майка. В производството безкомпромисно се използват материали и компоненти само от проверени доставчици от страните на Европейския съюз

Дружеството е сертифицирано по системата за управление на качеството ISO 9001-2000.

Предлагате ли разработки на нестандартни проекти?

Да, нашите конструктори могат да разработят на база дизайнерските виждания и изисквания на архитектурите всякакъв вид обзавеждане. В случаите, когато технологичните изисквания, МИМ възлага изпълнението на отделни компоненти и детайли на специализирани подизпълнители, но носи отговорност пред крайния клиент за качествата и функционалността на продукта



УВЕДОМЛЕНИЕ

от „Шамот Ел Пе 2007“ ООД

гр. Елин Пелин 2100, област София, община Елин Пелин, ул. “Хаджи Димитър” №7 /седалище на юридическото лице/

Булстат: BG175337452

Пълен пощенски адрес: гр. Елин Пелин 2100, област София, община Елин Пелин, ул. “Хаджи Димитър” №7

Телефон, факс, e-mail: 0888745210, 0725 60421, shamot-el-pe@dir.bg

Управител/директор на фирмата-възложител: Димитър Георгиев Гунев

Лице за контакти/име, телефон/: Валентин Кирилов, 0888 41 60 84e-mail:vpkirilov@abv.bg

Уважаеми Дами и Господа,

Бихме искали да Ви информираме, че оттегляме уведомление с вх. № 171 от 30.09.2009г. и в сила остава настоящото.

Във връзка с изискванията на чл.4, ал.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС) (ДВ бр.25/2003г., изм. ДВ бр.№5/2006г.) Ви уведомяваме за нашето инвестиционно предложение “Изграждане на цех за производство на керамични маси, глазури, изделия, огнеупори и други”.

Прилагам:

Информация по чл.4, ал.3 от Наредбата за ОВОС

Описание на дейността

В момента фирма „Шамот Ел Пе 2007“ ООД използва машините, съоръженията, складовете и производствените халета на фирма „Шамот“ АД с дългосрочен договор.

На новозакупения имот № 000335 по плана на с. Нови Хан фирмата ще произвежда огнеупорни изделия, керамични маси, глазури и други. На площадката ще бъде изграден цех със 3.П. от 410.56 кв.м. и ще бъдат монтирани съоръжения за пластично, полусухо производство и изпичане с капацитет до 100 тона месечно. Производственото хале ще разполага с тунелна сушилня, като топлия въздух ще се произвежда от генератор, използвава гориво - природен газ. Ще бъдат монтирани камерни пещи с вместимост 4 куб.м.; 6 куб.м. и 2 бр. по 8 куб.м. Пещите ще работят с гориво - природен газ. Суворините за производствения процес ще бъдат заготвени на площадката на „Шамот“ АД и на терен № 335.

Ако в производствения процес се получи брак то, той се връща за преработване. По този начин ще се затвори един кръг на безотпадно производство (като отпадък ще останат само битовите отпадъци, които ще се събират от местната служба по чистота). Площадката е електрифицирана и газифицирана. В съседство с площадката са складови помещения и празни имоти от стопански двор, видно от нотариалния акт.

Дата: 19.10.2009г.

Управител: инж. Димитър Гунев

ПЪРВИ ОКТОМВРИ - ПРАЗНИК НА ПОЕЗИЯТА БЕЗ ПОЕЗИЯ ЧОВЕШКИЯТ ДУХ БИ БИЛ БЕДЕН И ПУСТ

Първи октомври е вълнуващ празник за почитателите на най-изящното и емоционално слово – поезията.

Българската поезия винаги е служила на народа. Повдигала е неговия дух в трудни моменти от националната история, окриляла го е в мигове на покруса, вдъхновявала го е за велики дела... Като се започне от „Азбучна молитва“ на Константин Преславски, мимен през несръчните строфи на даскалската поезия, призивните Добричентулови песни, огнените Ботеви стихотворения, спичните Вазови оди, драматичните Яворови и елегично-нежните Дебелянови изповеди, огнените стихове на Смирненски и Вапцаров..., та до наши дни.

Добрите поети са непред-намерени, естествени, не търсят външните ефекти. Те идват от живота, носят изстрадани истини, житейски опит, емоционален заряд, богатия си духовен свят...

Думата ни е за добрите поети, за истинската, голямата поезия!

Какво всъщност е поезията? Дефиниции има различни. Но тя не се побира в дефиниция. Ней-

ната същност, нейната магия и нейната сила са необясними.

Ето няколко мисли на велики люде. Шели: „Поезията е мълиносен, всякога изваден меч.“ Лорка: „Поезията иска не привърженици, любещи.“ Волтер: „Поезията е музика на душата“. В. А. Жуковски: „Поезията е глас на сърцето.“ За някои тя е олицетворение на любов. Сравняват я с пролетта, с огъня, с цветята, с най-красивите неща в живота и в природата... Тя струи от изгрева и залеза, от звездите, облаците и небесната дъга. А може би е в бистрия ромон на поточето, в чернозема, в полета на птиците, в пъфтежа на фонтана, в детския смях, сълзите...

Поезията е победа над времето. Хората си отиват от този свят, цивилизации изчезват, епохите се сменят... А поезията остава!

Ще я открием навред. Тя е различна като поетите. Едни са нежни, лирични и задушежни... Други са мажорни, революционни, публичистични... Трети са вглъбени, мисловни, асоциативни...

Поезията е букет от чувства, мисли, пририви, мечти, импулси... И всичко, което ни вдъхновява,

носи ни естетическа наслада и ни извисява духовно.

По-важното е да живеем с нея, да ни бъде потребност.

Човек я носи в душата си още от своето рождение. Юношите я търсят, за да споделят своите нежни, съкровени трепети. Младежите – за да изразят неудържимите пориви на светлите си чувства... Всеки в различни моменти от живота си е изпитвал нужда от поезия.

Поезията тревожи и импулсира, облагородява и подтиква човека към добри дела. Всеки в различни моменти от своя живот е изпитвал по-силна или по-слаба потребност от поезия. Чувствал е потребност да прочете, да издекламира хубаво стихотворение, да се потопи във вълшебните води на поезията, да открие свои копнежи и преживявания, отразени във вълнуващо от поета.

Поезията е и страдание. Най-голямата болка е родила най-силна поезия.

В поезията авторът споделя своите най-съкровени трепети, става изразител на народните възделения, на народната съдба.

Без поезията човешкият дух би бил беден и пуст.

Кирил Назъров

ПРОФЕСИОНАЛНАТА ГИМНАЗИЯ ПО КЕРАМИКА НА ГАРА ЕЛИН ПЕЛИН ОТБЕЛЯВА СВОЯТА 60-ТА ГОДИШНИНА



На 19 октомври в читалище „Светлина“ гара Елин Пелин се състоя тържествен концерт, посветен на 60 годишнината от създаването на Професионалната гимназия. Изявата бе подобаващ финал на седмичните прояви, посветени на юбилея. Официални гости бяха заместник кметът на Община Елин Пелин – Румяна Младенова, Св. Белчева – старши експерт по професионално образование в РИО – Софийска област, кметовете на гара Елин Пелин и с. Нови хан – Вряра Вучкова и Сашка Ненова, общинските съветници Георги Костов и Пламен Цветков, гл. експерт „Образование и култура“ в община Елин Пелин – г-жа Анг. Илиева. Да почетат годишнината бяха дошли директори на общински училища и детски градини, бивши директори и преподаватели в гимназията, жители на селото.

С водосвет и изпълнения на мажоретния състав към читалище „Светлина“ започна празничния концерт.

Директорката на училището – инж. Наташка Колева отправи приветствено слово. Празникът е повод да си спомним и благодарим за всеотдайния труд, професионализъм и любов на десетките учители и директори, които са образовали и възпитавали над 3 500 ученици, получили образованието си в гимназията.

С почетна грамота бе удостоен бившия дългогодишен учител – Петър Батачки.

Г-жа Румяна Младенова, заместник кмет на община Елин Пелин прочете поздравителен адрес от името на Кмета на Общината, г-жа Галя Георгиева. По повод юбилея бяха получени поздравителни адреси от г-н Пламен Иванов – началник на РИО – Софийска област, от директори на училища от общината и много институции. Бе връчен и почетния плакет на РИО – Софийска област.

Да поздравят юбилярите бяха дошли ученическия ансамбъл

„Будители“ при 144 СОУ от гр. София, децата от ВГ „Шик и трик“ при читалище „Иван Вазов“ с. Нови хан и СК „Теа денс“, възпитаници на Основното и Началното училища на гара Елин Пелин.

Професионалната гимназия по керамика изказва своята сърдечна благодарност към спонсорите, спомогнали за честването:

Община Елин Пелин
Кметство – гара Елин Пелин
„Шамот ЕЛ ПЕ -2007“ – гара Елин Пелин

Политическа партия „Герб“ – Елин Пелин

РПК „Развитие“ – Елин Пелин
„Сет Сървис“ ООД – доставчик на интернет

„Баумит България“ ООД
„Внал Комфорт“ ООД
„Аргострой“ ЕООД

„Даним“ ООД
„Тотал Бетон“

БКС „Строител“ – гр. Елин Пелин

Книжарница „Авел“ – гр. Елин Пелин

„Боник Л“ – гара Елин Пелин

ЕТ „Инка 63“
„Дитал Илекстрик“

Книжарница ЕТ „Табя – Г.Николова“ – гр. Елин Пелин

Бистро „Къщата“ – гр. Елин Пели



ЖИТЕЛИТЕ НА С. ПЕТКОВО ОТБЕЛЯВАХА ХРАМОВИЯ СИ ПРАЗНИК



С празнична света Литургия, с водосвет и курбан за здраве жителите на с. Петково отбелязаха празника на Света Петка Българска – патрон на селото. Празничен водосвет в двора на църквата отслужиха отец Иван Плещов и отец Василий.

Празникът бе и повод да се освети новата църковна придобивка – навеса, в който присъстващите хапнаха от вкусния курбан. Навесът е изграден по инициатива на жители от с. Петково и от

дарителите: община Елин Пелин, „Тотал-бетон“ ЕООД, „Стоичков строй“ – Г.Малина, „Брамек“ ЕООД, „ВИАС 96“ – София, „Ник Хаус“ ЕООД, Валери Григоров – с. Петково и Димитър Димитров – с. Долна Малина.

Смята се, че празникът слага край на лятото и есента и начало на зимата. В християнската митология Света Петка се почита като покровителка на жените и техните домашни дейности – предене, тъкане, кроене, шие.

ОСВЕЩАВАНЕ НА МАНАСТИРА „СВЕТА ПЕТКА“

На 13.10.09 г. по повод празника „Св. Петка“, жители от с. Огняново отидоха на освящаването на обновения манастир „Св. Петка“, в с. Голема Раковица.

Отец Иван Дамбов отслужи тържествена литургия, направи водосвет и освети курбан за здраве. Присъстваха висши духовни лица и много мряни.

Манастирът съществува още от турско време. Според предания и легенди се знае, че той има чудодейна и лековита за много болести сила.

В СЕЛО ОГНЯНОВО ОТБЕЛЯВАХА 1 ОКТОМВРИ – МЕЖДУНАРОДНИЯ ДЕН НА ВЪЗРАСТНИТЕ ХОРА

По повод 1 октомври – Международен ден на възрастните хора, пенсионерите от с. Огняново се събраха на съвместно тържество в читалището. Фолклорната група към читалището поздравя присъстващите с песни, като им пожела да запазят своята жизненост

и бодър дух, а животът им да е изпълнен с приятни моменти и много радост!

Най-възрастната жена в селото е Костадинка Георгиева Минова – на 98 години, има и четирима мъже на 95 г.

Бъдете живи и здрави!

Защо си купувате вестник „Елин Пелин днес“ (отметнете всички подходящи за Вас причини)?

- а/в-кът обективно представя събитията;
- б/в-кът предлага полезна информация;
- в/купувам го заради цената;
- г/купувам го заради рекламната информация, която съдържа;
- д/в-кът информира за местни събития;

Какво е мнението ви за издаването на в-к „Елин Пелин днес“?

- а/ идеята ми допада;
- б/ не одобрявам;
- в/ нямам мнение

Какви материали, които не намирате във в-ка, бихте искали да прочетете?

Вашите мнения, въпроси и препоръки към в. „Елин Пелин днес“?

Благодарим Ви предварително!

Вашите отговори, мнения и препоръки изпращайте на адреса на редакцията:

гр. Елин Пелин п.л. „Независимост“ №1 за Редакцията на в. „Елин Пелин днес“ или на имейл: ep_dnes@abv.bg

ХІІ МЕЖДУНАРОДЕН ТУРНИР ПО ДЖУДО ЗА ЮНОШИ



На 03.10.2009 год. спортната зала в гр. Елин Пелин бе домакин на ХІІ международен турнир по джудо за юноши.

Организатор на турнира е клуб по джудо „Джу-джуџо“ Левски – София.

В състезанието взеха участие 296 състезатели от 22 отбора от България, Кипър, Сърбия и Румъния, разпределени в три възрастови групи за момчета и момичета.

Турнирът бе открит от Генералния секретар на българската федерация по джудо – Асен Коруджиев, който приветства участниците. След оспорвана борба най – добрите

бяха отличени с индивидуални и отборни награди, осигурени от федерацията по джудо и спонсори.

Емил Дамянов старши треньор и изпълнителен директор на клуба по джудо „Джу-джуџо“ Левски – София, сподели, че целта на турнира е да се покажат не само спортните умения и подготовката на юношите от България спрямо гостуващите от чужбина, но и да се получи едно сприятеляване между подрастващите. Той отбеляза, че въпреки рекламата за турнира, интереса от страна на жителите на гр. Елин Пелин е бил малък, като в бъдеще се навява на по-добра съвместна дейност и интерес към този вид спорт.

ЗДРАВЕ – КАКВО ОТ ТОВА?



Напоследък все повече се убеждаваме в мъдростта на предците ни, че „ключът“ за всяко изцеление е в нас самите.

Здравото вече не се свхва като контрапункт на болестта. Световната здравна организация е дефинирала понятието по следния начин: „Здравото е състояние на пълна физическа, психическа и социална хармония, а не просто отсъствие на болест или на някакъв друг недъг“.

Тези грижи, които фитнес-машиците показат за телата си не е ли излизана същност, която понакога вреди на здравето?

Не. Всичко материално като дрехи, обувки, коли и пр. можем да захвърлим на боклука, когато вече не са годни за употреба. Тялото ни е дадено за цял живот. Както се грижим за него, така ще ни служим.

Масажът глезотия ли е?

Масажът активира само-защитните сили на организма и хармонизира притока на енергия. Разграждат се енергийните блокове, проявяващи се в ежедневието като главоболие, болки в гърба, корема или нервност.

Масажът е не просто механично въздействие, а философия, според която организма се разглежда като единство от тяло, душа и дух.

Колко вида масаж съществуват?

На този въпрос трудно може да се даде еднозначен отговор. Съществуват различни класификации у различните школи, според народност, култура, традиции.

Виждаме, че сред видовете ма-

саж, които предлагат, съществуват лечебни и релаксационни масаж. Каква е разликата между тях?

Този въпрос ми бе зададен наскоро от клиент. Ще ви дам отговора, до който стигнахме заедно с него.

Чрез релаксацията масаж елиминираме психичното пренапрежение, което се оказва сред основните фактори, причина за настъпване на болест. Следователно, разделението между тях е условно, по-скоро за ориентир на начинаещия масажист.

Не е ли по-лесно като ни заболи нещо да тиеш някакво хапче и - готово?

Здравото е динамично състояние. Човек, който води здравословен начин на живот – спорт, масаж, разумно балансирано хранене и пр. е в състояние да компенсира със собствени сили вредните влияния. Неговата жизнена сила успява да регулира и да запазва здравословното състояние.

Тук ще цитирам Хипократ: „Лекарската намеса е необходима едва тогава, когато са изчерпани естествените самозащитни сили на организма.“

Уважаеми читатели, на общинския вестник „Елин Пелин днес“ на GSM 0887298943 можете да задавате въпроси, касаещи спорт и възстановяване, на които аз и Пламен Ганчев – фитнес инструктор в СВЦ „ХАРМОНИЯ – 2005“ ЕООД ще се постарает да отговорим.

Маги Велкова – управител на Спортно-възстановителен център „ХАРМОНИЯ – 2005“ ЕООД

НОВИТЕ СЕЛЕКЦИИ НАБИРАТ СКОРОСТ



Започна есенния полусезон от първенствата по футбол на Софийска област, където по традиция продължава успешното представяне на нашите отбори във възрастовите групи: деца, юноши младша и юноши старша възраст.

Добрата подготовка и добрите резултати в подготвителния период започнаха да дават плодове. След петия кръг на първенствата юношите старша възраст са на първо място, децата – на второ, а юношите младша възраст – на четвърто. Добрата работа на треньорите – Д. Руйчев и В. Веселинов в клуба е предпоставка за постигане на целите, а те са:

юноши старша възраст – класирани за Републиканско първенство;

децата и юноши младша възраст – класирани в призовите тройки на първенствата.

И тази година наши възпитаници попълниха софийските ЦСКА

и Левски в различните възрастови групи, а излезлите от юношеска възраст получават изява в мъжкия представителен отбор на Левски Елин 1923 – Елин Пелин, с треньор Б. Иванов.



Българският футболен съюз, със съдействието на Вяра Вучкова – кмет на гара Елин Пелин подари екипи и топки на детската и юноши – младша възраст отбори.

ЗА ПЪРВИ ПЪТ – НАЦИОНАЛЕН ШАМПИОНАТ ПО АВИОМОДЕЛИЗЪМ НА ЛЕТИЩЕТО В СЕЛО ЛЕСНОВО



На 17 и 18.10. 2009 г. на летище Лесново се проведе за първи път кръг от Националният шампионат по авиомоделизъм в следните класове – кордови авиомодели за въздушен бой, един от най-атрактивните класове и турнир на скоростни и акробатични модели. Това последно за кордовите състезание за годината е посветено на празника на Военно-въздушните сили на България и в памет на българския авиоконструктор проф. Цветан Лазаров, велик българин, конструктор в авиацията, прославил родината ни в целия свят.

В състезанието участваха представители на клубове от градовете София, Левски, Пловдив, Бургас, Габрово, Дупница, Казанлък, Горна Оряховица и Долна Митрополия.

Турнирът беше почетен от Сергей Щербаченко, изтъкнат състезател по „Въздушен бой“ с чиято помощ беше подготвен националният ни отбор за участие в Европейското първенство през месец юли. С безценната помощ на Щербаченко отбора за престижното VI място от общо 17 отбора от континента. Беше му връчен почетен плакет за принос към националния отбор в подготовката му за Европейското първенство от председателя на българската федерация по авиомоделизъм Николай Николов.

Гости бяха

зам. кмета на община Елин Пелин

– Румяна Младенова,

представители на командването на ВВС

и спонсорите на турнира: управителя на индустриална химия ЕООД

, с. Долно Камарци; „Хрупанки“

ЕООД, гр. София; „БЕТАФЕНС –

оградни системи“

II място – Георги Леков – гр.

Пловдив /120 км/ч/

F2B – Акробатични авиомодели

I място – м. с. Янко Калев – гр.

Казанлък

II място – Дончо Михайлов

– ЦАМК – София

III място – Стефан Рачев – гр.

Левски

Ето какво сподели за страниците на в. „Елин Пелин днес“ Георги Кънев – авиомоделист от 1969 година: „Член съм на Централният авиомоделен клуб ЦАМК/Г, в гр. София, чинто членове наброяват 30 човека.

Целта на този спорт при децата е да ги накараме да правят нещо смислено в свободното си време. То е алтернатива при тях, да не се занимават с негативни явления на улицата, като придобиват търпение и всички елементи на едно добро възпитание. Родителите са тук и с интерес следят как се изпяват деца им. Много полезни неща съм научил за живота от този спорт. Пътят към големата авиация минава през авиомоделизма. Въпреки, че авиомоделизмът не е евтино хоби, има форми и начини. Кандидатстването по проекти е един от начините да се финансира и развива този вид спорт. Радостното е, че сме успели да привлечем макар и малко хора, като се надяваме техният брой да се увеличи през следващата година, когато този турнир ще бъде кръг от Световната купа по авиомоделизъм за кордови модели и ще дойдат майстори от Европа, Русия и Украйна.“

Мнението на м. с. инж. Любомир Дончев, че в общината има добри условия за работа с децата от НУ „Хр. Ботев“ и СОУ „В. Левски“ гр. Елин Пелин. За целта БФА се ангажира да предостави безвъзмездно комплекти за стобяване на авиомодели, които да се използват в часовете по труд и техника, СИП или други извънкласни форми, както и да се проведе обучение на лицата, които ще работят с учениците

ВИСОКИ ОТЛИЧИЯ ОТ ПРЕСТИЖНИ МУЗИКАЛНИ ФЕСТИВАЛИ ЗА ВГ „КАМБАНКИ”, ГР. ЕЛИН ПЕЛИН И ВГ „ШИК И ТРИК”, С. НОВИ ХАН



На 25.09.09 г. в гр. Кюстендил на Международния детски музикален фестивал за индивидуални награди за изпълнители „Златни ябълки” взеха участие ВГ „Камбанки”, гр. Елин Пелин и ВГ „Шик и трик”, с. Нови хан.

Специална награда получи Даниел Петров, 7 години – солист на ВГ „Камбанки”.

В този раздел специална награда взе и Александра Младенова, ВГ „Шик и трик”.

Втора награда грабна Алекса Шейтани, а трета – Анна Станчева.

ЕЛИН ПЕЛИН И ВГ „ШИК И ТРИК”, С. НОВИ ХАН

своето творчество на децата.

На 09.10.09 г. на Годишната класация за песен на годината от телевизионния детски конкурс „Супер 8”, проведен в гр. Сливница от финалния втори тур втора награда и специалната награда на журито получи ВГ „Камбанки”.

Изявите, придружени с награди на двете вокални групи ВГ „Камбанки”, гр. Елин Пелин и ВГ „Шик и трик”, с. Нови хан продължават.

„С песен и обич творим добро” – това беше мотото на Националния музикален конкурс, проведен в гр. Пловдив на 16, 17 и 18 октомври.

Втора награда и награда на детското жури за най-артистичен състав отново взеха ВГ „Камбанки”.

ВГ „Шик и трик” бяха удостоени със специалната награда на публиката.

От индивидуалните участия:

В първа възрастова група – награда беше присъдена на Даниел Петров от ВГ „Камбанки”, чието участие в Кюстендил беше неговият дебют.

Във втора възрастова група – първа награда взе Али Станчева, а Алекса Шейтани – специална

награда.

Диана Петрова – майка на Стели Стоянова от ВГ „Камбанки” сподели пред нас: „Вълнение има на тези фестивали и за нас и за децата. Три майки отидохме в Пловдив, за да помогнем на госпожа Георгиева, понеже децата, които води на конкурса са много малки. Организацията беше на много високо ниво.

Имаше подsigурени награди за всеки участник, благодарение на много спонсори. Мога да кажа, че се възхищаваме от ръководителката. Смятам, че тук е мястото да благодаря от името на всички родители за старанието и търпението на г-жа Георгиева към нашите деца! Пожелаваме за следващите фестивали да грабнат първите награди. Те го заслужават!”



Гала концерт на конкурса “С ПЕСЕН И ОБИЧ ТВОРИМ ДОБРО”. 16.10 - 18.10. гр. Пловдив.

ДА СИ СПОМНИМ ЗА НАРОДНИЯ УЧИТЕЛ СТЕФАН СТЕФАНОВ



На 29.09.1989 г. в Елин Пелин и околните села бързо се разнесе тъжната вест за смъртта на Стефан Стефанов - основател, главен художествен ръководител и диригент на Представителния младежки духов оркестър гара Елин Пелин.

Предния ден беше спряло да тупти едно сърце, изпълнено с музика, с любов към хората и към учителската професия. Отиде си човекът, който беше душата на културния живот в града и цялата община.

По повод 20-та годишнина от смъртта на Стефан Стефанов, на 03.10.2009г., със съдействието на общинското ръководство, което беше осигурило 2 автобуса и паметен венец, ние - бившите ученици

на Стефанов, отидохме до родния му град Копривница.

Е, не можехме да съберем стотиците възпитаници на оркестъра през годините, дефилиращи и свирещи по улици и площади в България и в чужбина, но всички, които имаме възможност, бяхме там, за да сведем глави, да запалим свещичка и да поднесем цветя на гроба на учителя ни.

След това, както сме го правили неведнъж, на историческия площад в Копривница прозвучаха маршове и хора в наше изпълнение.

Там оркестърът, който сега носи името на своя основател, се ползва с голямо уважение и набързо на площада се изви хоро, водено

от тези от нас, които отдавна не се занимават с музика, но независимо от сегашното си попроче, винаги носят в сърцата си спомена за човека и учителя Стефанов, признателността към него и обичта към музиката.

Разбира се, по стара традиция в оркестъра, изсвирихме и любимата на незабравимия Стефанов “Хубава си, моя горо”.

Въпреки тъжния повод за нашата среща, прекрасните ни детски спомени за концертните ни изяви в България и чужбина, за творческите лагери и дори за обикновените репетиции ни караха да се усмихваме.

На 14.11.2009 г. в читалище “Светлина” на гара Елин Пелин ще се състои концерт в памет на учителя Стефан Стефанов. Сигурен съм, че салонът на читалището ще бъде препълнен, както е ставало винаги, когато на сцената е “духовата музика на Стефанов”, както казват всички.

Вече започна новата учебна година и вратите на музикалния салон на оркестъра на гара Елин Пелин са широко отворени за всички деца, които искат да бъдат наши последователи, да се занимават с музика и да станат членове на духов оркестър “Стефан Стефанов”, за да продължим делото на неговия основател.

Стоян Кърчев - музикант и преподавател в духов оркестър “Стефан Стефанов”

„ЧЕСТИТ ДА БЪДЕ ТОЗИ ДЕН, В КОЙТО ВСЕКИ Е РОДЕН”



На 08.10.09 г. в Дома за възрастни хора се проведе поредното тържество за родените през м. септември. По този повод на гости дойдоха децата от ЦДГ “Славейче”. Лесново.

Посрещнахме ги с „Добре дошли”.

Под ръководството на техните педагози и най-вече на музикалната ръководителка те изнесоха богата литературно-музикална програма. Под звуците на акордеона и такта

на тъпана публиката се просълзи от изпълнението им и от малкия и талантлив Емо, който умело удря тъпана с умика на лице

Те заслужено получиха аплодисментите на възрастните.

В знак на благодарност децата бяха зарадвани с подаръци, лакомства от бабите и ръководството на ДЦВХПВ.

БЛАГОДАРИМ ВИ, ДЕЦА!

ПЪРВО СЪСТЕЗАНИЕ ЗА НОВИЯТ СПОРТЕН КЛУБ ”ТЕА ДЕНС”



Новият СК “Теа Денс”, който до скоро беше школа по танци и гимнастика отвори врати. В него се развиват дейности, свързани с гимнастическите спортове – художествена и естетическа групова гимнастика с треньори Теодора Граматикова и Александра Босакова, спортни танци с треньор Зорница Върбанова, акробатика, модерен и класически балет с балетист Цветелина Петкова. Всички треньори са възпитаници на НСА “Васил Левски”, а балетистката работи с националния отбор по художествена гимнастика. Председател на клуба е Теодора Граматикова.

Благодарение на усилен труд децата, занимаващи се с естетическа групова гимнастика се явиха на своето първо състезание, а именно

6-то Държавно първенство по ЕГТ, които се проведе в гр.София на 18.10.2009г.

Макар и за краткото време от 2 месеца, което имаха отборът в състав Габриела Караджова, Мария Найденова, Ирена Цветанова, Веселина Добрева, Симона Венкова, Никол Методиева, Тая Стоянова, Катрин Георгиева и Юлиана Георгиева успя да изиграе своето съчетание на едно доста добро ниво. Класираха се 8-ми във възраст 8-10 годишни. Естествено за първо състезание това класиране е логично и задоволяващо целите и възможностите ни. За следващото състезание Клубът си поставя по - високи цели, които се надяваме да изпълним.

Успех и на добър час!



ОБЩИНСКИ ВЕСТНИК • ГОДИНА V • БРОЙ 10 (96)
29 октомври 2009 г. • цена 0.30 лв.

Община Елин Пелин
адрес: гр. Елин Пелин 2100
пл. “Независимост” 1
телефони за контакти:
0893441438; 0893441472
e-mail: ep_dnes@abv.bg
www.elinpelin.org

дизайн и предпечат:
тел.: 0893441445
valchoivanov@gmail.com
печат:
БЕТ Принт ООД с. Равно поле
Разпространение:
0894651046